

## ERRATA

### **Plano Estadual de Resíduos Sólidos:**

Estudos de Prospecção e Escolha de Cenários de Referência. Ceará, Conselho de Políticas Públicas e Gestão do Meio Ambiente: 2015. 68 p.

1 - Página 34, 2ª linha do 2º parágrafo:

- a) Onde se lê: geração **anual** de 9.575,88 toneladas de RSU;
- b) Leia-se: geração **diária** de 9.575,88 toneladas de RSU.

2 - Página 41, Tabela 11 - Composição dos RSU dos municípios maiores geradores de cada Região no ano de 2013:

- a) Onde se lê: RSU estimados dos Municípios representativos (ton./**ano**);
- b) Leia-se: RSU estimados dos Municípios representativos (ton./**dia**).

3 - Páginas 64 a 68, Anexo 1 – Estimativa da geração de RSU por município:

- a) Onde se lê: RSU estimados dos Municípios representativos (ton./**ano**);
- b) Leia-se: RSU estimados dos Municípios representativos (ton./**dia**).